



I. obežník

Slovenská pošta, a. s., Poštové múzeum
pripravuje vedeckú konferenciu

KOMUNIKÁCIA V DEJINÁCH ĽUDSKEJ SPOLOČNOSTI



Banská Bystrica, september 2015

www.posta.sk



Slovenská pošta, a.s., Poštové múzeum plánuje v roku 2015 zorganizovať vedeckú konferenciu na tému „Komunikácia v dejinách ľudskej spoločnosti“. Vedecká konferencia by mala priniesť nové pohľady a poznatky k širokej téme, akou komunikácia bezpochyby je, nakoľko bez komunikácie by ľudská spoločnosť nemohla existovať a komunikačné procesy ju ovplyvňujú v každom momente jej bytia. V histórii sa vyvinulo mnoho foriem komunikácie, od priamej reči, cez písmo až po telekomunikačné a internetové siete, ktoré sú súčasťou našej kultúry a dejín.

Cieľom vedeckej konferencie je vytvoriť priestor pre odborníkov na výmenu skúseností a informácií v predmetnej oblasti. Súčasťou konferencie bude aj vydanie zborníka s recenzovanými príspevkami, ktoré na konferencii odznejú, aby sa zachovali prednesené informácie a boli dostupné širokej odbornej aj laickej verejnosti. Odborná konferencia je určená hlavne odborníkom zaoberajúcimi sa problémami dejín komunikácie, napríklad historikom a múzejným zamestnancom. Otvorená bude aj vysokoškolským študentom magisterského stupňa, za predpokladu garantovania príspevku príslušným vysokoškolským pedagógom a iným osobám so zodpovedajúcimi odbornými znalosťami a skúsenosťami v požadovaných oblastiach.

Témy konferencie

1. Dejiny komunikácie na Slovensku
2. Múzejné zbierky a ich miesto v dejinách komunikácie
3. Súčasné formy a perspektívy komunikácie
4. Postavenie pošty v dejinách komunikácie

Každý prednášajúci bude mať k dispozícii čas na prednes príspevku približne v dobe 15 minút s použitím dataprojektora a premietacieho plátna. Príspevky budú podľa jednotlivých tém rozdelené do skupín – blokov a po každom bloku bude diskusia. Každý prihlásený diskutujúci zároveň odovzdá spracovanú tému aj v elektronickej podobe vypracovanú podľa pokynov pre autorov.

Záväzné prihlášky s anotáciami zasielajte mailom na adresy organizátorov.

Organizačné náležitosti

Uzávierka záväzných prihlášok prednášok s anotáciami: 30. 06. 2015

Odovzdanie textov k publikovaniu prednášok do: 30. 10. 2015

Záväzné prihlášky pre neprednášajúcich účastníkov do: 28. 08. 2015

Vyhlásenie záväzného programu: 28. 08. 2015

Dátum konania konferencie: 29. 09. 2015

Miesto konania konferencie a adresa múzea:

Slovenská pošta, a. s.
Poštové múzeum
Partizánska cesta 9
975 99 Banská Bystrica

Kontaktné údaje za organizátorov:

e-mail.: spisiak.miroslav@slposta.sk
tel.: 048/433 92 14
e-mail.: sencek.richard@slposta.sk
tel.: 048/433 95 82